
Referat fra styremøte Løren skole FAU, 9. mars 2026 
 
Tidspunkt: kl. 19.00, 9. mars 2026 
Sted: Løren skole 
Til stede: Hege, Liv Silje, Simen (med i FAU fra høst 2026), Josefine, Tanja, Sten, Anne (Teams) 
og Gunhild. 
Referent: Gunhild 
 

1. Besøk av Oslo bygg og Utdanningsetaten 
Utdanningsetaten har hatt brukerprosess med elever, ansatte og FAU. Oppgradering av uteområdet 
kom som et rekkefølgekrav i forbindelse med vedtak om Økern ungdomsskole. Målet har vært å 
utnytte hvert sted på flere måter og utnytte alle soner.  
 
Skårer landskap er entreprenør. Prosjektet er delt i mange soner, de prøver å ta en sone av gangen 
men det blir ofte noen flere. Det skal helst være arbeid i maks tre soner samtidig. Under 17. mai vil 
det være gjerdet inn på sone H (nærmest gangveien) og sone F (øst for det gule huset). Uteområdet 
til pluss-avdelingen tas i sommerferien. Hele prosjektet ligger an til å være ferdig til skolestart til 
høsten.  

 
2. Kommunikasjon mellom foreldre og skolen mv. 
Orientering fra invitert forelder: Flere foreldre har opplyst at de ikke kjenner seg igjen i referatene fra 
møter mellom foreldrene og skolen om deres barn, bl.a. gjenspeiler ikke referater alltid det BUP 
anbefaler eller lærerne har sagt. Familier har måttet skrive korreksjoner til møtereferatene og 
oversende per e-post. Foreldre er kjent med at andre skoler har rutine for å lage utkast til referater 
som foreldrene spiller inn på før disse ferdigstilles.  
 
Foreldrene ønsker at det innføres en rutine for at referater fra møter med foreldre oversendes 
foreldrene for uttalelse før de ferdigstilles. Foreldres skriftlige kommentarer til møtereferater bør bli 
inkludert i det offisielle møtereferatet, slik at det viser en felles og samlet forståelse for hva som ble 
sagt i møtet. Ev. uenighet som ikke lar seg avklare bør synliggjøres. Hvis en ikke er enige i hva faktisk 
som er sagt i et møte, må det ev. inviteres til et nytt møte for å avklare.  
 
FAU vil snakke med FAU ved naboskoler for å høre hvilke rutiner som finnes der for gjennomføring av 
møter med foreldre og referatføring, og ønsker å diskutere dette med ledelsen ved skolen.  
 

3. Møte i hele FAU 13. april 
Styreleder Hege flytter fra Løren skolekrets, og FAU trenger derfor ny leder så raskt som mulig. Vi tar 
sikte på valg av ny leder i møtet. Styret trenger også en regnskapsfører. Hege har begynt på en 
hjemmeside. FAU bør fullføre denne.  
 
Rektor Eli Senneset er invitert til møtet for å snakke om bl.a. AKS. Styret vil også be om noen 
kommentarer knyttet til elevundersøkelsen, og om skolen ser noen effekt av at lillefri ble fjernet. 
Dersom vi har andre saker vi ønsker hun skal redegjøre for, kan vi gi beskjed uka før.  
 
Barn og teknologi-gruppa vil presentere undersøkelsen om mobilbruk mv. Styret tar et digitalt møte 
tirsdag 7. april kl. 19.00 for å diskutere anbefalinger som legges frem i møtet med hele FAU. Barn og 
teknologi-gruppa bes oversende styret et forslag til anbefalinger/vedtak før påske. 
 



4. Nest møte 
Neste møte i FAU blir mandag 13. april kl. 19.00. Neste ordinære styremøte blir mandag 4. mai kl. 
19.00. Innspill til dagsorden sendes senest 3 dager før møtet.  
 


